■微话题

柳岩陪七旬父亲病房庆生, 一句话让人泪崩

文:谢可慧

来源: 秋小愚

(ID: happyxiekehui)

如果亲人健在的时候,有什么都给 他们吧。

01

前些日子,拖着刚刚从医院探病回来的劳累,正好看到电视里,柳岩在讲述自己和父亲的故事。

她说:"我爸上个月身体状况不太好, 然后是在医院度过70岁生日,但是我 很高兴自豪的是,我有足够的经济能力, 给他最好的医疗条件。"

她说:"总是有人说要送什么祝福, 最大的祝福,就是希望父母健健康康的, 因为这样才能给我们机会,实现我们小 时候的诺言,我要给你们买大房子,我 要带你们周游世界。"

而最让我泪崩的那句话却是:如果亲 人健在的时候,有什么都给他们吧。

讲真,就冲这句话,我这中年女人, 就被她圈粉了。

02

前些日子,我一个朋友来问我借钱。 她说,大过年的,很不好意思,但家里 有人病了,实在差点钱。不过快发奖金了, 就是周转一下。

大概五六天后,她就把钱还给我了。 她请我吃了个饭,她说,以前总觉 得自己还是个孩子,父母就是大人。现 在不是了,自己是大人,父母是老人了。

她父亲动手术前,一直紧张得睡不着,跟她回忆小时候的场景和老了后的 梦想。

他说,我没有什么住大房子的梦想, 我人生最大的理想,是去北京看看天安 门。

她陪在床榻前,一下子就哭了。她说, 爸,你病好了,我们就去。

手术很成功,而她也把自己的年假规划出来了。今年迫不及待的事情,是 陪父亲去北京。因为父母老了,很多事根本等不及。 03

一个人真正的成熟是什么?

就是时间推着你往前走,你发现自己忽 然在迎来送往里,变成了越来越重要的那 一个人。而你,也慢慢接受着这一切,并约 定俗成。

中年人,是没有资格说"不"的,哪怕你私心觉得这是你的权利。

上有老,下有小,是每个中年人不得不 面对的。 有一次,我跟一个教授在讨论这个话题,

有一次,我敢一个教校在讨论这个话题, 他和我说了一句话,我至今印象深刻。他说, 中年危机不是某个时代的焦虑,而是属于 每个人的焦虑。

中年人的焦虑,与生俱来,而你消失的 那一刻,你已经进入了老年,那是人生的 另一个阶段。

中年,是一种责任,你再瘦弱也要扛起来,什么疲于奔命,如果能通过你疲于奔命,改变家族的命运,请认真努力。

因为时间不会等你, 父母 衰老的速度不会等你。

04

李健写自己的父亲生病的时候, 当时我泪如雨下。

"我把当时仅有的几万块钱全拿出来了,我意识到,有些时候钱是多么重要。随后他的病情每况愈下,生命的最后阶段,我送他回哈尔滨。火车上,他已经很虚弱了,每次去洗手间都要我搀扶或者背着他,我一宿没怎么睡觉。记得当我背着他时,他说了句,原谅爸爸。

"那一瞬间,我强忍住了泪水。他太客气了,竟然对自己 从小背到大的儿子客气,而我 只是背了他几次而已。"

你看,亲情有时真的是 一瞬间的。

越长大越明白,什么都可以等,但爱亲人这件事,真的等不了。

05

今年大年二十九的时候,奶奶流感住院。 姐姐给我打电话,说,奶奶执意不肯去医院, 希望我劝劝她。

那天是情人节,和老陈匆匆忙忙完成了仪式,吃了原来定好的饭,就去了奶奶家。

奶奶流感一个月,一直死撑着,不同意 去医院。倒也不是省钱,而是老年人有时 像孩子,需要不断地哄啊,安慰啊。

我死拽活拉地二话不说给奶奶穿衣服, 拉着她往医院走。我说, 劝不动了, 扛去。

有时,老人就是这样,你说再多,不如 直接丢给她一个结果。

于是,那个晚上,所有人忙成一团,挂 号的,去找医生的,找病房的,终于住进去了。

父亲后来给我打电话说,终于感觉我 长大了,就是使得上劲的那种。

而我跟老陈走在回家的路上,一直 唏嘘,再过十年二十年,我们终于也会 到那一天:你成了家里的顶梁柱,成了 家里发言的那个人,当然也是家里

的钱包。所以,不管三十是否已立, 我们有什么资格不努力。

06

子欲养而亲不待。我从前是不 太敏感这样的话,觉得父母健在, 并未到达需要我们告别前匆匆完成 的时刻。

而这些年,看到一个个越来 越熟悉的人经历着离别,好像一 切又离自己慢慢近了。

对于我们这些中年人来说, 尤其是最大的骄傲,莫过于:爸妈, 你们想吃什么尽管买吧,我有钱; 爸妈,我有大房子,你有空来住吧; 爸妈,你们别担心,万一生病了, 我有足够的钱给你们治病。因为 是你们的儿女,因为你们是我们 的亲人。

今生一见,来世不知道是否 还能遇见,所以,珍惜以及相爱, 毕竟匆匆而过。

加油。好好待父母,也好 好待父母爱的自己。 ■微信矩阵

扩散!"销分新规"存误读, 湖南的消息是…

近日,一条关于"驾照销分新规" 的消息,在微信群、朋友圈、微博等疯 传……

文章传称:"在3月1日之后,如需通过便民渠道处理他人车辆的记分电子眼,需提前至各分局、交警大队窗口进行面签绑定,绑定成功后方能通过便民渠道进行处理。"

该段文字并未对适用范围进行清晰 说明,见此消息后,全国各地群众纷纷 扎堆交警服务大厅排队办理业务。



具体情况如何, 请扫描左边二维码或 者关注湖南省司法厅 官方微信"微言说法", 查看 2 月 27 日内容。

湖南 17人被通报! 还有人抢微信红包被逮个正着

当"假日综合症"碰上"作风督察组", 会碰撞出什么样的火花呢?

新春上班第一天,湖南各地的"神 秘小分队"就火速开工了······

哪些人有哪些问题,请扫描右边二维码或者关注湖南省妇联官方微信"湘妹子",查看2月23日内容。



这些食物过年没吃完, 千万别放冰箱

春节假期到最后关头了,明天元宵之后, 节就完全过完了。很多人把没有吃完的肉 类水果等都会放在冰箱里储存。但是冰箱 并不等于保险箱,有些食物放进冰箱不仅 不能保鲜,还会大大影响食物的口感,下 面这些东西尽量不要放在冰箱。



哪些食物呢?请扫 描左边二维码或者关注 湖南省食品药品监督管 理局官方微信"湖南食 事药闻",查看2月22 日内容。

乡愁与苍凉,

都氤氲在博鳌这片小村落里

"天天对着城里的钢筋水泥大马路,哪见过这样的古村老宅旧乡愁!"走入琼海市博鳌镇朝烈村委会南强村,上海游客曹先生一眼惊艳:"这是一个恬静悠闲、安然自足的江边古村!"

看海南小村,请扫描以下二维码或者 关注微信公众号"乡村相见",还你一片美 好的乡村情怀哦!

看海南小村,请 扫描右边二维码或者 关注微信公众号"乡 村相见",还你一片 美好的乡村情怀哦!



■微国学

"古人云"背后的深意

来源:历史 D 学堂

"古人云"不仅是一句口头禅, 它的来头可不小。

"古人云"体现出一种崇古尊古的思想。这种思想贯穿于中华文明的始终,也造就了国人"保守"的印象。

这种思想来源于儒家和道家。 儒家的开创者是孔子。儒家 是崇古的,这从儒家开创者对自 己的态度就能看出来:儒家本是 孔子开创的,但是孔子自己却并不这么看。他"法文王,尊周礼"——认为尧舜禹汤文武周公才是真正的开创者。在儒家看来,"今"不如"昔"。所以,要恢复"太康盛世"的话,必须尊崇"古圣先贤"的教诲。这是一种"厚古薄今"的态度。

"崇古"影响了人们的方方面 面。

国人"崇古"不仅表现在一

看更多今日女报微 信内容,可以扫描以下 二维码,更多新闻、情 感、亲子资讯,更多快乐, 都可以从中寻找哦!